



9 октября на главной площади «Татышев-парка» состоялось торжественное мероприятие, посвященное Международному дню ходьбы, который проводится ежегодно в первую неделю октября. В этом году Россия впервые присоединилась к мировому спортивному событию, цель которого - показать преимущество и доступность активного и здорового образа жизни. Перед официальным стартом на главной площади «Татышев-парка» для красноярцев выступили танцевальные и музыкальные коллективы, вели работу интерактивные зоны и фотоплощадки.

Помимо этого, ведущий мероприятия вызывал на сцену участников, желающих провести для жителей города физическую разминку перед стартом дистанции в 2019 метров. Такая дистанция была выбрана не случайно, ведь 2019 год - знаковый год для Красноярска и жителей города, год проведения Всемирной зимней универсиады.

Глава города Красноярска Эдхам Акбулатов, приветствуя участников мероприятия, отметил: «Несмотря на то, что этот спортивный праздник является новым для России, многие жители нашего города привыкли заниматься ходьбой, этому способствует ландшафт красноярской земли: красноярские «Столбы», Татышев-парк – тысячи красноярцев приходят сюда, чтобы провести время с пользой для здоровья и получить заряд хорошего настроения», - отметил Эдхам Шукриевич.

День ходьбы в Красноярске стал одним из элементов Международного спортивного форума «Россия – спортивная держава», который в эти дни проходит в Чебоксарах. В рамках форума прошел и телемост, объединивший Чебоксары, Сочи, Ялту, Туапсе и Красноярск. В формате прямого включения участников акции поздравил министр спорта Российской Федерации Виталий Мутко и президент Международной ассоциации спорта для всех (TAFISA) Джу-Хо-Чанг, давшие официальный старт Международному дню ходьбы.

В Красноярске участники акции преодолели символическую дистанцию в 2019 метров в честь предстоящей Универсиады 2019 года, получив при этом памятные призы. На дистанцию вышло около трех тысяч человек.

Организаторами мероприятия в Красноярске выступили министерство спорта и молодежной политики Красноярского края, главное управление по физической культуре, спорту и туризму администрации г. Красноярска, исполнительная дирекция XXIX Всемирной зимней Универсиады 2019 года в г. Красноярске, АНО «Спортивное вещание» и МАУ «Дирекция спортивно-массовых мероприятий».

